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Si las frases son falsas, corrígelas.  

Pulsa en (haz clic) en el sitio que sigue.  Entonces, pulsa/haz clic en el botón “refresh” de la página de la red..

http://es.encarta.msn.com/encyclopedia_761553200_2/Andalucía.html#s10 

(Cuando abres el enlace arriba, sigue a la última página (4) y a la última sección (Historia).  Empieza leyendo al párrafo que empieza con "A mediados del siglo XI".  También, al final de este documento verás el texto del sitio de web.
1. Cuando el territorio califato musulmán fragmentó, el valle del río Guadalquivir en 

     Andalucía fue anexionado por los reyes castellanos.  

2.  La ciudad de Castilla fue la capital del reino musulmán.  

3.  Los Reyes Católicos conquistaron Granada en el año 1238.  

4. Durante el siglo XVI, Sevilla tenía un monopolio del comercio con las Américas y 

        llegó a ser el centro mercantil más importante del continente.  

5.  El resultado de este período de decadencia fue una pérdida de gran parte de la     

     población por medio de la emigración hacia América.  

6.  Se aprobó la primera Constitución española en el siglo XVIII.  

7.  Había una falta de crecimiento económico y muchos conflictos sociales en Andalucía 

       en el siglo XIX.  

8.  La Guerra Civil española (muy larga y sangrienta) terminó en el año 1936.  

A mediados del siglo XI, se produjo el desmoronamiento del califato de Córdoba. En los siglos siguientes tuvieron lugar sucesivas invasiones norteafricanas (almorávides, almohades y bereberes) que unificaron temporalmente el antiguo territorio califal, aunque poco después se disgregaron y fragmentaron en numerosos reinos independientes denominados taifas. La debilidad política y militar de estos reinos provocó una larga y paulatina anexión de los distintos territorios por parte de la coronas de Castilla, Aragón y Portugal. La actual Andalucía fue progresivamente conquistada por los reyes castellanos. Durante el siglo XIII, fue anexionado todo el valle del Guadalquivir. El último bastión musulmán fue el reino de Granada, fundado por la familia Nazarí en 1238 y que se mantuvo 250 años resistiendo la presión castellana. El reino granadino comprendía gran parte de las actuales provincias de Cádiz y Jaén, así como la totalidad de las de Granada, Málaga y Almería. Los Reyes Católicos pusieron fin a este reino musulmán en 1492, al conquistar su capital, Granada.
El siglo XVI supuso para parte de las tierras andaluzas un periodo de expansión, motivado por la influencia y las consecuencias de la colonización americana. Sevilla tenía el monopolio del comercio colonial gracias al establecimiento de la Casa de Contratación, por lo que se convirtió en el núcleo mercantil más importante de Europa. Este esplendor se irradió por gran parte del territorio, en especial por las ciudades y puertos del suroeste, mientras que la zona oriental quedó marginada de la expansión económica.
Durante el siglo XVII, con la decadencia del comercio americano, la emigración de población hacia América y la crisis de la agricultura se produjo un periodo de decadencia y crisis demográfica. En el siglo XVIII, como en el resto de España, se inició una lenta pero constante recuperación que se vio favorecida, a mediados de la centuria, por las repoblaciones de sierra Morena. Cádiz recuperó la actividad comercial con el establecimiento en esta ciudad de un influyente grupo burgués de ideas liberales. Ya iniciada la guerra de la Independencia, Cádiz se convirtió en sede de las Cortes, que aprobaron en 1812 la primera Constitución española.
El siglo XIX supuso en Andalucía la ampliación y consolidación del latifundio rural, especialmente después de las desamortizaciones de Mendizábal y de Madoz. En un primer momento, este hecho originó un crecimiento de las producciones de cereales, olivo y vid, pero la concentración de la propiedad de la tierra y la transformación de sus poseedores en un grupo social absentista y, en la mayor parte de los casos, parasitario y poco emprendedor fue causa de un estancamiento económico y el germen de graves injusticias y de conflictos sociales.
La industrialización española dio en Andalucía sus primeros pasos en los sectores siderúrgico y textil. En la segunda mitad del siglo XIX existían establecimientos textiles en Málaga, Cádiz, Algeciras y Sevilla, la industria naval de Cádiz era una de las más avanzadas y se habían construido altos hornos en El Pedroso. Si a todo ello se une la rentable explotación de los diversos yacimientos mineros, podría pensarse que esta región hubiera podido convertirse en una zona industrial con futuro, pero tanto el textil como la siderurgia decayeron en el último tercio del siglo XIX. Por el contrario, la elaboración de vinos alcanzó un gran auge en Jerez de la Frontera, Málaga y en El Puerto de Santa María. Se producían caldos para la exportación, fundamentalmente para el mercado británico. Fue en esta época cuando varias familias británicas se instalaron en estas poblaciones y fundaron importantes bodegas.
Durante el final del siglo XIX y el primer tercio del XX, Andalucía vivió un periodo de graves conflictos sociales, especialmente en las zonas rurales, donde los jornaleros sin tierra venían sufriendo una clara explotación por parte de los terratenientes, muchos de ellos pertenecientes a la nobleza. La ideología anarquista arraigó con fuerza en sectores del campesinado pobre. Se produjeron muchos motines y ocupación de tierras y cortijos que se saldaban, casi siempre, con una dura represión. La cuestión de la propiedad de la tierra, base del problema social, fue abordada en tiempos de la II República a través de la Ley de Reforma Agraria. En ella se establecía la expropiación de los latifundios no cultivados directamente por sus propietarios y de las tierras no cultivadas. La reforma no se pudo llevar a cabo por la paralización que sufrió con la llegada de la derecha al gobierno republicano y, poco después, debido al triunfo de las tropas dirigidas por el general Francisco Franco durante la Guerra Civil española (1936-1939).
En el marco de la transición a la democracia que siguió al final del franquismo, Andalucía accedió, en enero de 1982, al régimen autonómico previsto en la Constitución española de 1978. Desde la institución del gobierno autónomo andaluz, todos los presidentes de la Junta han pertenecido al Partido Socialista Obrero Español (PSOE): Rafael Escuredo (1982-1984), José Rodríguez de la Borbolla (1984-1990) y Manuel Chaves (desde 1990).
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